
 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Processo Licitatório 009/2021 

Tomada de Preço n° 001/2021 

OBJETO: Prestação de Serviço de Projeto Executivo do Sistema de Prevenção 
contra Incêndio e Pânico no edifício sede da Câmara Municipal de São 
Gotardo, com inclusão de todo o material necessário para o atendimento das 
medidas de segurança previstas no Projeto de Prevenção e Combate à 
Incêndio em obediência às normas técnicas vigentes no ordenamento jurídico 
brasileiro em suas esferas federal, estadual e municipal, anexos ao presente 
edital no site oficial.  
 
Aos dias oito do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 14h30min, na 
sala de reuniões da Câmara Municipal de São Gotardo. Inicialmente, o 
Presidente realiza a leitura do objeto do presente certame e em conformidade 
com as disposições contidas no Edital, solicita os documentos das seguintes 
empresas cadastradas de acordo com a leiº 8.666/93:  
 
1)SEVEN ENGENHARIA E PROJETOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 

16.776.103/0001-88, representada para o cadastro por Leandro de Oliveira 

Cardoso, RG n° MG15321216 e CPF n° 084.821.636-98.  

Registre-se que a empresa acima descrita apresentou a Certidão Especifica 

expedida pela Junta Comercial e Relatório de Faturamento anual a fim de 

identificar e comprovar o porte da empresa de acordo com a leiº 123/2006. 

Aberta formalmente a sessão às 14h:35min, não havendo mais possibilidade 

de credenciar representantes, o Presidente solicita os envelopes contendo as 

documentações de Habilitação e Propostas de Preços das empresas 

cadastradas, porém não houve a presença de nenhum licitante, sendo apenas 

entregue os envelopes de Habilitação e proposta da única empresa cadastrada 

previamente. 

Adiante, o Presidente realiza a abertura dos envelopes contendo os 

documentos de Habilitação e em seguida solicita a equipe de apoio presente a 

rubrica e análise dos referidos documentos, para, querendo, manifestarem as 

considerações que entenderem pertinentes à apreciação dos documentos de 

habilitação.  

A empresa SEVEN ENGENHARIA E PROJETOS LTDA, encontra-se com as 

documentações em conformidade aos requisitos editalícios. Dessa forma, a 

Comissão decide pela HABIITAÇÃO da referida empresa. 



 

 

 

Não havendo questionamentos acerca do interesse em interpor recurso sobre 

as decisões exaradas no âmbito desta sessão, deu-se então a abertura do 

envelopes contendo a proposta de preços, sendo o valor Maximo global 

estimado de R$ 34.726,67 (Trinta e quatro mil setecentos e vinte e seis reais e 

sessenta e sete centavos), a empresa SEVEN ENGENHARIA E PROJETOS 

LTDA apresentou o valor de R$ 34.000,00 (Trinta e quatro mil reais) em anexo 

com a planilha estimada de custos dos itens a serem instalados. Sendo então 

aceita a proposta. Fica assegurado a  partir  da  publicação  do presente  

resultado  no  site oficial da Câmara Municipal de São Gotardo e no quadro de 

avisos,  conforme  estabelecem  os  Art.  109  e  110  da  Lei Federal  8.666/93  

e  suas  alterações 

Nada mais havendo deu-se por encerrada a presente sessão, que vai assinada 

pelo Presidente, Membros da Comissão e representantes das empresas. 

 

 

 

 
Moises Arsênio Alves da Silva 

Pregoeiro 
 
 

Luiz Paulo da Silva 
Equipe de Apoio 

 
 

Carolina Camargos Mendes da Cunha 
Equipe de Apoio 

 


